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4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 14ª. LEGISLATURA 

PAUTA DA 08ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2020 

Data: 07 de Abril de 2020 

Horário início: 09h30 

Local: Plenário Sidnei Sanches 

EXPEDIENTE: (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 

OITAVA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2020 

HINO DE NOVA ANDRADINA 

LEITURA BÍBLICA 

Votação da Ata da Sessão anterior (Art. 110)  

I –Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111)  

II –Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111). 

 III – Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111.) 

IV – Leitura das proposições: (Art. 111 - §1º); 

1- REQUERIMENTOS 
20/2020 Vereador Vailton Vlademir Sordi – MDB 

“Amarelinho” 
 
 

REQUER A MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal Sr. 
JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário 
Municipal de Serviços Públicos Sr. ROBERTO 
GINELL e ao Secretário Municipal de Meio 
Ambiente e Desenvolvimento Integrado Sr. 
HERNANDES ORTIZ, solicitando as seguintes 
informações referentes aos reatores de iluminação 
pública; 
A) Qual o destino correto para descarte desse 
equipamento? 
B) Nos anos de 2013 á 2016 onde foram 
descartados? 

21/2020 Vereador Vailton Vlademir Sordi – MDB 
“Amarelinho” 
 
 

REQUER A MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL e ao 
Secretário Municipal de Meio Ambiente e 
Desenvolvimento Integrado, Sr. HERNANDES 
ORTIZ, solicitando as seguintes informações 
referentes à ponte desmoronada no Anel Viário 
Fernando Lima de Vasconcelos: 
A)  Quais medidas foram adotadas após 
o desmoronamento da referida ponte? 
B) Quantas notificações a prefeitura emitiu à 
empresa responsável pela obra antes e após o 
desmoronamento? Encaminhar cópias das 
notificações e respostas da notificada. 
C) O processo para descobrir a causa do 
desabamento foi finalizado? Se sim encaminhar a 
conclusão. Se não informar em que ponto está o 
processo.  
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D) Há alguma previsão para início da 
restauração da ponte? 

 

2 - INDICAÇÕES 

79/2020 Vereador Quemuel de Alencar Florentino 
- PDT  
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente SR. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA, ao Secretario Municipal de Infraestrutura 
SR. JULIO CESAR e ao Secretario de Serviços 
Públicos SR. ROBERTO GINELL, reiterando a 
indicação 366/2019, solicitando análise e 
providências que aponte as causas dos alagamentos e 
acúmulos de terra na Rua Norimtsu Takaoka, na 
altura do numero, 531 no Residencial Portal do 
Parque. 

80/2020 Vereador João Luiz Saltor Dan - PSDB  
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao Governador do Estado, 
Sr. REINALDO AZAMBUJA, ao Prefeito 
Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao 
Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. JULIO 
CESAR CASTRO MARQUES e ao Procurador 
Geral do Município, Sr. JAILSON PFEIFER, 
solicitando que sejam realizados estudos a fim de 
DESAPROPRIAR a área da Viação Motta, 
localizada na MS 134, em virtude do total abandono 
que tem se mostrado um problema de saúde pública 
(focos de dengue, matagal, proliferação de insetos e 
lixo acumulado). 

81/2020 Vereador João Luiz Saltor Dan - PSDB  
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 
JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário 
Municipal de Infraestrutura, Sr. JULIO CESAR 
CASTRO MARQUES e ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, 
solicitando que seja REFEITO o ponto de Ônibus 
defronte ao Assentamento Peroba, MS 134, tendo em 
vista que o mesmo foi destruído por uma carreta. 

82/2020 Vereador Joana Darc Bono Garcia – PL INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, 
e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. 
ROBERTO GINELL, solicitando que providencie com 
urgência a retirada de areia de frente ao lote Nº 414 no 
Assentamento Peroba deste Município. 

83/2020 Vereador Roberto Alves Pereira – PL 
“Robertinho Pereira” 

INDICA MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSE GILBERTO 
GARCIA, ao Secretário Municipal de Meio Ambiente e 
Desenvolvimento Integrado Sr. HERNANDES ORTIZ, e 
ao Secretário Municipal de Serviços Públicos Sr. 
ROBERTO GINELL, solicitando que seja realizado 
estudos com a finalidade de instalar “Lixeiras 
Personalizadas”, em pontos estratégicos de todos Bairros 
da cidade para coleta seletiva. 
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84/2020 Vereador Edeildo Gonçalves dos Santos - 
PSDB "Deildo Piscineiro"  

INDICA Á MESA, que seja encaminhado 
expediente ao Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao 
Secretário Municipal de Infraestrutura Sr. JULIO 
CESAR CASTRO MARQUES, ao Secretário 
Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO 
GINELL, e ao Diretor Executivo de Assessoramento 
da Agesul, Sr. HUMBERTO HENRIQUE 
TEIXEIRA SALES, solicitando estudos para 
“sinalizar” o acesso seguro aos ciclistas e pedestres 
na entrada do Bairro Universitário, na MS 134, no 
trecho compreendido entre a Estrada Municipal 
Odilon Ribeiro dos Santos até a Rotatória do Bairro 
Universitário. 

85/2020 Vereador Edeildo Gonçalves dos Santos - 
PSDB "Deildo Piscineiro" 

INDICA À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, a Secretária Municipal de 
Cidadania e Assistência Social Sr.ª JULIANA 
CAETANO ORTEGA e ao Secretário Municipal de 
Saúde Sr. SÉRGIO DIAS MAXIMIANO, 
solicitando da prefeitura municipal à doação de 
materiais de higiene e limpeza as famílias 
cadastradas como baixa renda. 

86/2020 Vereador Airton Castro Pereira - PDT INDICA Á MESA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA e ao Secretário Municipal de 
Saúde, Sr. ARION AISLAN DE SOUZA, 
solicitando que sejam adotadas providências em 
caráter de urgência, na obtenção de aparelhos ar 
condicionado para a Fisioterapia Municipal, 
localizado na Avenida Manoel da Costa Lima, nº 351 
do Distrito Nova Casa Verde. 

87/2020 Vereador Sandro Roberto Hoici - DEM INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA 
e ao Secretário Municipal de Finanças e Gestão, Sr. 
EMERSON NANTES DE MATTOS, reiterando a 
indicação nº 415/2015, 140/2017 E 41/2019, solicitando 
que sejam realizados estudos para possibilitar incentivos 
fiscais (desconto no ISS e IPTU), para pessoas físicas e 
também jurídicas, que queiram investir em produção de 
energia limpa, como por exemplo, energia solar. 

88/2020 Vereadores: VAILTON VLADEMIR 
SORDI-MDB,  AIRTON DE CASTRO 
PEREIRA-PDT,  JOSÉ FERRAZ 
CHAGAS FILHO-PL,  ROBERTO 
ALVES PEREIRA-MDB,  
RICARDO LIMA-DEM, ANTONIO  
TOMAZ – PV,  JOANA DARC BONO 
 GARCIA – PL, JOAO LUIZ 
SALTOR DAN - PSDB 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de 
Finanças e Gestão, Sr. EMERSON DE MATTOS 
NANTES e ao Secretário Municipal de Planejamento e 
Administração, Sr. VALTER VALENTIN PINTO, 
solicitando que seja viabilizado estudo com a finalidade de 
adiantar o pagamento do 13º salário dos servidores da 
Prefeitura Municipal. 

V- Uso da Palavra no Expediente –Tema livre-(Art. 112) 

 INTERVALO -10 minutos 

 

TRIBUNA LIVRE (Arts. 37 e 123.)   

Uso da Palavra na Explicação Pessoal - (Art. 121) – (30 minutos - sorteio) Manifestação sobre atitudes 

pessoais, assumidas durante a sessão ou no exercício do mandato. 
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ENCERRAMENTO –   

PRÓXIMA SESSÃO: NONA Sessão Ordinária Deliberativa: 14 de ABRIL de 2020, às 09h30 min. 


